                Диагностическая работа по математике 5 класс
Вариант 1.       

                   февраль
Часть I

1. В первый день продали 162 кг моркови, что на 40 кг меньше, чем во второй день. В третий день продали на 76 кг меньше, чем во второй. Сколько всего моркови продали за три дня?

1) 490 кг
2) 202 кг
3) 364 кг
4) 440 кг

2. Выберите буквенную запись свойства вычитания суммы из числа:
1) а – ( b + c) = a – b – c 
3) (a + b) – c = (a – c) + b

2) a – ( b + c) = a – b + c
4) a + b = b + a
3. В записи чисел 10*9 и *1*0 вместо некоторых цифр поставлены знаки *. Сравните эти числа.
1) 10*9 < *1*0    2) 10*9 > *1*0    3) 10*9 = *1*0
     4) сравнить нельзя

4. Во сколько раз 890 больше 178? 

Ответ:_________
5. Найдите верное равенство:
1) (23 + 32) · 4 = 23 + 32 · 4

3) (23 + 32) · 4 = 23 · 4 + 32 · 4

2) (23 + 32) · 4 = 23 · 4 + 32 

4) (23 + 32) · 4 = 23 · 4 – 32 · 4
6. вычислите:  53.
      1) 15
  2) 8
     3) 125

7.  Упростите буквенное выражение: 3х + 2 + х + 5
1) 3х + 7
2) 7 + 4х
3) 11х

4) 11х2
8. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 5 дм?

1) 20 дм2 
2) 200 см2 
3) 18 см2
4) 108 см
9. Чему равен периметр квадрата со стороной 6 см?
1) 12 см
2) 36 см
3) 24 см
4) 6 см
10. Выразите в арах 12 га.  
1) 120 а 
2) 1200 а
3) 12000 а
4) 120000 а
11. В книге 240 страниц. Оля прочитала 3 всей книги. Сколько страниц прочитала Оля? 
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1) 60 стр.
2) 80 стр.
3) 320 стр.
4) 180 стр.
12. В каком разряде числа 6,0359 записана цифра 5?
1) десятых
2) сотых
3) тысячных

4) десятитысячных

13. Выразите в км 19 м:
1) 0,19 км
2) 0,00019 км

3) 0,0019 км

4) 0,019 км
14. Выберите наибольшее из чисел: 1,3094; 1,31; 1,30599
1) 1,3094 
2) 1,31 
3) 1,30599
Диагностическая работа по математике 5 класс
Вариант 2.




февраль
Часть I

1. В первый день туристы проехали 212 км, что на 40 км больше, чем они проехали во второй день, а в третий день они проехали на 17 км больше, чем во второй. Какой путь проехали туристы за эти три дня?

1) 172 км
20 189 км
3) 361 км
4) 573 км

2. Выберите буквенную запись свойства вычитания числа из суммы:

1) а – ( b + c) = a – b – c 
3) (a + b) – c = (a – c) + b

2) a – ( b + c) = a – b + c
4) a + b = b + a
3. В записи чисел *2*0 и 11*8 вместо некоторых цифр поставлены знаки *. Сравните эти числа.

1) *2*0 > 11*8    2) *2*0 < 11*8     3) *2*0 = 11*8    4) сравнить нельзя
4. Во сколько раз 176 меньше 880? 

Ответ:_________
5. Найдите верное равенство:

1) (57  – 31) · 4 = 57 – 31 · 4

3) (57  – 31) · 4 = 57 · 4  – 31
2) (57  – 31) · 4 = 57 · 4  – 31 · 4  
4) (57  – 31) · 4 = 57 · 4 + 31 · 4
6.  Вычислите:  62. 

1) 36  
2) 8 
3) 12
7. Упростите буквенное выражение: 4х – х + 3 + 2

1) 4х – 5 
2) 4х2+ 5
3) 5 + 3х
4) 9х

8. Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 5 дм?

1) 20 дм2 
2) 200 см2 
3) 18 см
4) 108 см
9. Чему равна площадь квадрата со стороной 6 см?

1) 12 см2
2) 36 см2
3) 24 см2
4) 6 см2
10 Выразите в квадратных метрах 24 а.

1) 240 м2
2) 2400 м2
3) 24000 м2 
4) 240000 м2
11. В Альбоме 240 марок,      3 всего количества – марки о природе. Сколько марок о природе?    8

1) 80 марок.
2)  90 марок
  3) 30 марок
   4) 640 марок
12. В каком разряде числа 1,0359 записана цифра 3?

1) десятых
2) сотых
3) тысячных

4) десятитысячных

13. Выразите в килограммах 45 г:

1) 0,45 кг
2) 0,045 кг
3) 0,0045 кг

4) 0,00045 кг

14. Выберите наименьшее из чисел: 2,5302; 2,53; 2,537

1) 2,5302 
2) 2,53

3) 2,537

Часть II

15. Сколько существует таких натуральных значений а, что дробь а  
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будет правильной, а дробь  а   будет неправильной?
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Ответ:________
16. Сложите 2 от 45  и  2 от 30.
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Ответ:____________
17.  Вычислите: 9 м 6 дм : 6 – 9 дм 6 см

Ответ:_______________ 
18. Сколько различных обыкновенных дробей можно составить с использованием цифр 2, 3, 4 ? (При записи дроби каждую цифру можно использовать только один раз)
Ответ:___________

19. Какой площади надо взять стекло, чтобы изготовить аквариум, в основании которого лежит квадрат со стороной 30 см, и высотой 40 см? (Ответ запишите в квадратных метрах)
Ответ:________________

20. Чему равно число, если  2 этого числа равны 60?
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Ответ:___________
21. Велосипедист догонял пешехода. Скорость велосипедиста х км/ч, а пешехода 4 км/ч. Какое расстояние S было между ними первоначально, если велосипедист догнал пешехода за 3 ч?
Ответ:____________
Часть II

15. Сколько существует таких натуральных значений а, что дробь а  
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будет правильной, а дробь  а   будет неправильной?
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Ответ:________
16. Сложите 2 от 45  и  2 от 30.
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Ответ:____________
17.  Вычислите: 6 м 9 дм : 3 – 6 дм 9 см

Ответ:_______________ 

18. Сколько различных обыкновенных дробей можно составить с использованием цифр 5, 3 ? (При записи дроби каждую цифру можно использовать не один раз)

Ответ:___________

19. Сколько квадратных метров картона надо взять, чтобы изготовить коробку, в основании которой лежит квадрат со стороной 40 см, и высотой 30 см? 

Ответ:____________

20. Чему равно число, если  2 этого числа равны 50?





5
Ответ:___________

21. Два автомобиля ехали навстречу друг другу. Скорость первого автомобиля была х км/ч, а второго – 64 км/ч. Какое расстояние S было  между ними первоначально, если они встретились через 4 ч?

Ответ:______________
